



Investește în oameni !

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Cererea de propuneri de proiecte nr. 156 „Programe de studii mai bune pentru studenți și piața muncii”

Axa prioritară nr. 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”

INVITAȚIE

LA CONFERINȚA DE INCHIERE A PROIECTULUI “ÎMBUNĂTĂȚIREA PROCESELOR ȘI ACTIVITĂȚILOR EDUCAȚIONALE ÎN CADRUL PROGRAMELOR DE LICENȚĂ ȘI MASTERAT ÎN DOMENIUL TIC PRIN CREAREA UNUI LABORATOR DE SECURITATE INFORMAȚIONALĂ” POSDRU/156/1.2/G/142006

Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava vă invită la **conferința de presă** organizată cu ocazia încheierii proiectului, cofinanțat de Fondul Social European, cu titlul „ÎMBUNĂTĂȚIREA PROCESELOR ȘI ACTIVITĂȚILOR EDUCAȚIONALE ÎN CADRUL PROGRAMELOR DE LICENȚĂ ȘI MASTERAT ÎN DOMENIUL TIC PRIN CREAREA UNUI LABORATOR DE SECURITATE INFORMAȚIONALĂ”, POSDRU/156/1.2/G/142006.

Obiectivul general al proiectului contribuie la extinderea oportunităților de învățare și promovarea inovării în învățământul superior prin organizarea de activități specifice asigurării securității informatice în condițiile simulării de laborator a atacurilor informatice. Prin instruirea în domeniul securității informaționale a unui **grup țintă de 173 de persoane** format din 168 de studenți și masteranzi, și 5 cadre didactice universitare, proiectul contribuie la atingerea obiectivului general al POS DRU și la realizarea indicatorului de program privind dezvoltarea capitalului uman și asigurarea de oportunități sporite pentru participarea pe piața muncii, precum și la atingerea obiectivelor specifice care vizează promovarea educației și formării inițiale și continue de calitate, inclusiv a învățământului superior și cercetării, respectiv facilitarea inserției tinerilor pe piața muncii.

Conferința de presă va avea loc în cadrul Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava, VINERI, 6 noiembrie 2015, începând cu ora 10:30, în AULA Universității, Corp E.

VĂ MULȚUMIM PENTRU PARTICIPARE!

PERSOANA DE CONTACT:

Manager de proiect: prof.univ.dr.ing. Dan-Alin POTORAC

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor, Clădire C, cam. 408

Tel: (40)-0230-522978 int. 179, fax: (40)-230-524801, e-mail: alinp@eed.usv.ro

Site proiect: www.posdru-142006.usv.ro